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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 2 DE FEVEREIRO DE 2015. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o 

Senhor Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a 

presença de todos os Vereadores. É entoado por todos o Hino de Votorantim. Após a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. O Senhor Presidente Eric Romero 

Martins de Oliveira solicita que se registre na Ata dos trabalhos a presença do Senhor 

Renato Amary, ex-Prefeito Municipal de Sorocaba e ex-Deputado Federal, e que o Vereador 

Heber de Almeida Martins acompanhe o ilustre visitante para compor a Mesa dos trabalhos. O 

Senhor Presidente passa a palavra para que o Senhor Renato Amary faça as suas 

considerações. Em seguida, após a fala do visitante, o Senhor Presidente Eric Romero Martins 

de Oliveira ausenta-se do Plenário (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador 

Alessandro Baeza Silva). Na continuidade dos trabalhos, são lidas as Atas da Sessão 

Ordinária anterior e da Ata da Sessão para Eleição da Mesa Diretora - Biênio 2015/2016, 

realizadas em 22 de dezembro de 2014. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor 

Prefeito Municipal: Ofícios GP nºs 001 a 021/2015 – CM (Respostas de Requerimentos e 

Indicações). Projeto de Lei Complementar nº 001/15, que dispõe sobre o Plano Diretor de 

Desenvolvimento do Município de Votorantim e dá outras providências. Adentra ao Plenário 

o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. É lido o Veto Total ao Projeto de Lei 

Ordinária n° 063/14 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, que declara de Utilidade 

Pública para fins de desapropriação, a faixa de terreno onde está situado um ramal de linha 

férrea entre o Bairro da Chave e a parte final da Avenida Reverendo José Manoel da 

Conceição, neste Município, e dá outras providências. O Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira reassume a Presidência e os trabalhos da Sessão. É lido o seguinte Expediente 

recebido de Diversos: Ofícios, Circulares, Edições de Publicações, Informativos e 

Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei 

Ordinária nº 001/15, de autoria do Vereador Pedro Nunes Filho, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de cobrança de taxa das empresas concessionárias permissionárias de serviço 

público, ou empresas privadas, quando do uso do solo para utilização de postes nas vias 

públicas deste Município. Projeto de Lei Ordinária n° 002/15, de autoria do Vereador 

Marcos Antonio Alves, que dispõe sobre a criação do "Cartão Material Escolar e Uniforme", 

bem como sobre a autorização para o Executivo Municipal conceder auxílio pecuniário para 

aquisição de material escolar e uniforme, firmar convênios, e dá outras providências. Projeto 

de Lei Ordinária n° 003/15 de autoria do Vereador Alessandro Baeza Silva, que regulamenta 

o livre acesso dos Vereadores às repartições e instalações públicas municipais. Projeto de 

Resolução n° 001/15 de autoria da Mesa Diretora, que altera a Resolução n. 03, de 23 de 

março de 1.994, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Votorantim. 

Projeto de Resolução n° 002/15 de autoria do Vereador Heber de Almeida Martins, que 

institui o Prêmio de “Mérito Esportivo”, no âmbito da Câmara Municipal de Votorantim, e dá 

outras providências. O Vereador João Soares de Queiroz levanta Questão de Ordem e 

comunica que o Vereador Marcos Antonio Alves é o Líder da Bancada do PT – Partido 

dos Trabalhadores, na Câmara Municipal. O Vereador Antonio Pereira comunica que é o 

Líder da Bancada do PSDB – Partido da Social Democracia Brasileira, na Câmara 

Municipal. O Vereador Bruno Martins de Almeida comunica que é o Líder do Governo na 

Câmara. O Vereador Heber de Almeida Martins comunica que é o Líder da Bancada do 

PDT – Partido Democrático Trabalhista e Líder da Oposição. O Vereador João Cau 

comunica que é Líder do PSC – Partido Social Cristão. O Vereador Alessandro Baeza Silva 
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comunica que é Líder do PV – Partido Verde. O Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira comunica que é Líder do PPS – Partido Popular Socialista. O Vereador Heber de 

Almeida Martins levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal solicitando 

que conste na Ata dos trabalhos a presença dos Senhores: José Pedro, Presidente do Instituto 

Apoio Brasil e representante do Deputado Federal Bruno Covas, Marcos Rocha, Assessor do 

Vereador de São Paulo, Valdecir Cabrabom e Alan Montoro, Assessor do Deputado Federal 

Arnaldo Faria de Sá. São lidos os Requerimentos de Voto de Pesar n
os

: 001 do Vereador 

Bruno Martins de Almeida, pelo falecimento do Senhor Doraci de Barros e 002/15 da 

Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, pelo falecimento do Dr. José Luiz Rodrigues 

Branco. O Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos 

falecidos. Os Requerimentos nºs 001, 002, 004, 005 e 009/15 são, sem debates, aprovados 

por unanimidade. No Requerimento nº 003/15, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins 

de Almeida. No Requerimento nº 006/15, faz uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes 

Filho e Heber de Almeida Martins. No Requerimento nº 007/15, fazem uso da palavra os 

Vereadores Antonio Pereira, Heber de Almeida Martins e Joao Soares de Queiroz. Na 

discussão do Requerimento nº 010/15, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de 

Almeida Martins, Antonio Pereira e Pedro Nunes Filho. Na discussão do Requerimento nº 

011/15, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins e Eric Romero 

Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro 

Baeza Silva). Na discussão do Requerimento nº 008/15, faz uso da palavra o Vereador Pedro 

Nunes Filho. O Vereador Eric Romero Martins de Oliveira reassume a Presidência e os 

trabalhos da Sessão. Na discussão do Requerimento nº 012/15, fazem uso da palavra os 

Vereadores Heber de Almeida Martins e Alessandro Baeza Silva. Na discussão do 

Requerimento nº 013/15, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins e 

Fabiola Alves da Silva Pedrico. Na discussão do Requerimento nº 014/15, faz uso da palavra 

a Vereadora Fabiola Alves da Silva Pedrico. Na discussão do Requerimento nº 015/15, 

fazem uso da palavra os Vereadores Alessandro Baeza Silva, Heber de Almeida Martins e 

Marcos Antonio Alves. E, na discussão do Requerimento nº 016/15, faz uso da palavra o 

Vereador Alessandro Baeza Silva. Postos em votação, todos os Requerimentos, após as 

discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 001 a 024/15 serão 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. 

Esgotada a matéria do Expediente, e não havendo matéria para a Ordem do Dia, passa-se à 

Palavra Livre. Em virtude dos Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, o 

Senhor Presidente ENCERRA a presente Sessão e CONVOCA a todos para a próxima 

Sessão Ordinária que ocorrerá em dia e hora regimental. 

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 
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